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Operativni plan udruge Informo za 2020. sukladan je Strateškom planu udruge za razdoblje 

2020. - 2021., a usvojen na izvanrednoj sjednici Skupštine udruge održanoj u Vodnjanu, 9. 

prosinca 2020. godine. 

Specifični ciljevi koje udruga planira za 2021. godinu navedeni su u nastavku. 

1. Realizacija ugovorenih projekata 
 

1.1. YEIM SGA-2 (Young Entrepreneurs in Motion) 
 

Trajanje: 36 mjeseci (1/02/2019 - 31/01/2022) 

Program: COSME, Erasmus for Young Entrepreneurs SGA-2 

Partneri: UNINOVA, Camara Oficial de comcercio e industria de Badajoz (ES), VAMOS 

Scotland (UK), Project AHEAD, LOGOS (IT), ICT Cluster (BG), Chambre de commerce et 

d’industrie de region Paris Ile-De-France (FR), Westfaelische Wilhelms-Universitaet Muenster 

(DE), Bohemia EU planners SRO (CZ), INFORMO-udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog 

usavršavanja i obrazovanja (HR) 

Budžet: 2.088.392,00 eura, udio Udruge Informo je 149.842,00 eura 

 

Informo je jedna od 4 nacionalne kontakt točke za Program Erasmus za mlade poduzetnike, 

aktivna u već 4 ciklusa programa. Prošli ciklus je trajao od veljače 2017. godine do veljače 

2019. godine. Aktualni ciklus s istim partenrima započeo je u veljači 2019 i provodi se do 

veljače 2022. Projekt je osmišljen u svrhu promicanja europskog poduzetništva u mladih, 

posebice u ICT sektoru (male i srednje tvrtke koji su davatelji informatičkih usluga i proizvoda 

za druge male i srednje tvrtke). Namijenjen je svim poduzetnicima, ali posebnu pozornost 

posvećuje promicanju poduzetništva u ovom sektoru s fokusom na poduzetništvo žena, 
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 pomažući novim i već konsolidiranim poduzetnicima da obogate svoje znanje i radno 

iskustvo putem međunarodnih aktivnosti mobilnosti i umrežavanja. YEIM projekt kroz 

program međunarodne razmjene Erasmus for young entrepreneuras pruža priliku novim 

poduzetnicima da uče od iskusnih i uspješnih poduzetnika u njihovu sektoru u zemljama 

sudionicama programa. Novi poduzetnici usvajaju i razmjenjuju znanje i poslovne ideje s 

iskusnim poduzetnikom kod kojeg borave i s kojim surađuju u razdoblju od 1 do 6 mjeseci, a 

boravak im je jednim dijelom financiran od strane Euraopske komisije. U prošlom ciklusu 

realizirano je 345 uspješnih veza između novih poduzetnika i iskusnih poduzetnika, od čega 

je Informo sudjelovao u stvaranju 36 odnosa; 12 s uspješnim poduzetnicima te 22 s novim 

poduzetnicima. Krajnji je cilj ojačati poduzetništvo, internacionalizaciju i konkurentnost 

malih i srednjih poduzeća. U ciklusu koji je u provedbi ukupno se cilja ostvariti 467 uspješnih 

veza između poduzetnika, od čega će Informo facilitirati najmanje 45; 30 novih poduzetnika i 

15 iskusnih.  

Ukupan proračun projekta je 2.088.392,00 eura. Udio Udruge Informo je 149.842,00 eura, od 

čega je 136.007,00 eura sufinancirano od strane EU.  

 

Do kraja 2020. godine, INFORMO je realizirao 64% planiranih razmjena, ukupno 29 od 45, 

unatoč otežanim prekograničnim putovanjima uslijed mjera za suzbijanje globalne 

pandemije COVID 19. Konzorcije je zajednički ostvario 60% zacrtanih rezultata, ukupno 278 

razmjena od 467. 

 

Realizacija projekta nastavlja se i u 2021. godini jednakim tempom, a sve eventualne izmjene 

će biti iskominicirane s glavnim koordinatorima projekta i direktno COSME/EASME Uredom 

za potporu. 
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1.2. INTERNATURAL - European Solidarity Corps  
 

Trajanje: 16 mjeseci (1.10.2019.- 31.01.2021.)  

Program: Erasmus +, KA1 ESC  

Partneri: Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz Vodnjana, Asociacion para la integracion y 

Progreso de las Culturas Pandora (Španjolska), Associacao Check IN – Cooperacao e 

desenvolimento (Portugal), Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija), 

Associazione di promozione sociale Joint (Italija), Assocaition Hors Pistes (Francuska), PI 

Youth Association (Turska). 

Mjesto provedbe projekta: Vodnjan 
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 ORGANIZACIJE POŠILJATELJI: Associacao Check IN – Cooperacao e desenvolimento 

(Portugal), Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija), Associazione di promozione 

sociale Joint (Italija), Assocaition Hors Pistes (Francuska), PI Youth Association (Turska). 

ORGANIZACIJE DOMAĆINI: Udruga INFORMO, udruga ISTARSKO-Ekomuzej iz Vodnjana 

Budžet: 73.752,00 EUR 

Udruga je pionir u Hrvatskoj kao i organizacija za primanje, slanje i koordinaciju Europske 

volonterske službe, novog Europskog korpusa solidarnosti. Tijekom 15 godina našeg rada, 

više od 150 stranih mladih volontera provelo je razdoblja od dva mjeseca do dvije godine 

volontirajući u sjedištu udruge u Poslovnom inkubatoru u Vodnjanu.  

Opći cilj projekta: Glavni cilj ovog projekta je stvaranje dugotrajnog i vidljivog utjecaja na 

lokalnu zajednicu u pogledu održivog razvoja, očuvanja lokalne kulture, proizvoda i tradicije 

te poticanja europske svijesti među stanovnicima Vodnjana. 

Kratki opis projekta: Od volontera koji sudjeluju u projektu očekuje se interes za razvojem 

života članova zajednice i poboljšanje vlastitih vještina, kao i želja za životom u inozemstvu u 

multikulturalnom okruženju, te volja za radom na različitim zadacima. Pet sudionika iz Italije, 

Francuske, Španjolske, Turske i jedan iz Hrvatske kao lokalni volonter sudjelovat će na 

projektu lokalnog održivog razvoja koji će im dati novu perspektivu interakcije između 

društvenih, gospodarskih i ekoloških pitanja. Volonteri će tijekom razdoblja projekta 

sudjelovati u raznim aktivnostima koje će provoditi Udruga Informo i Udruga ISTARSKO – 

Ekomuzej iz Vodnjana. Neke od aktivnosti koje će se provoditi u sklopu projekta su sljedeće: 

Priprema Erasmus+ dokumentacije, Promidžba platforme My Europa u kojoj će volonteri 

nalaziti nove natječaje za prijedloge projekata diljem Europe, Upravljanje dnevnim zadacima 

i planiranjem poslovanja, istraživanje programa financiranja EU, te podrška u pisanju, 

vođenju i provedbi projekata, Podrška u organizaciji edukativnih i drugih događanja u 

Vodnjanu, Razvijanje osobnog mini – projekta za poticanje kreativnosti volontera i svjesti o 

njihovim sposobnostima, Korištenje osobnog i zajedničkog profila na platformi „Basecamp“ 

za upravljanje zadacima i praćenje vremena, Organizacija događaja za promociju ESC 
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 projekta u lokalnoj zajednici, Podrška u procesu urbane regeneracije u Vodnjanu, Pomoć u 

vođenju trgovine Ekomuzeja, Kreiranje online kataloga Ekomuzeja, Podrška i organizacija 

radionica o teritorijalnoj analizi i strateškom planiranju Vodnjana, Održavanje školskog 

povrtnog vrta i didaktičke farme, Organizacija različitih aktivnosti uz suradnju s osnovnom 

školom da bi se učenike potaknulo na proizvodnju i uporabu tipičnih lokalnih proizvoda, 

Podrška u organizaciji aktivnosti Ekomuzeja tijekom turističkih posjeta, itd. Volonteri će imati 

mogućnost pohađanja tečaja hrvatskog jezika koji će im pomoći u interakciji sa lokalnom 

zajednicom. Ovim projektom će volonteri dobiti priliku (posebno volonteri s manje 

mogućnosti) sudjelovanja u projekt na multikulturalnoj i međunarodnoj razini, steći osobne i 

profesionalne vještine te se pripremiti za tržište rada. Volonteri će imati priliku za razvitak 

osobnih sposobnosti kroz poticanje njihovih kreativnih i strukovnih vještina, dok 

istovremeno prolaze kroz proces integracije u novu zajednicu. Stečenim znanjem i novim 

vještinama po završetku projekta biti će spremni napraviti pozitivnu promjenu u vlatitim 

zajednicama. Po završetku projekta INTERNATURAL nastavlja se provedbom novog projekta 

u sklopu European Solidarity Corps INTERNATURAL 2021. 

 

1.3. EU learning - adult education and e-learning in the field of EU funding 
 

Trajanje: 22 mjeseci (1.10.2019.-31.07.2021.) 

Program: Erasmus +, KA2 - Cooperation for innovation and the exchange of good practices, 

Strategic Partnerships for adult education 

Partneri: Eufrak-Euroconsults Berlin Gmbh (Njemačka), European Projects Association 

(Belgija), European Fund Management Consulting Oü (Estonija), Wieser Consult S.R.L. 

(Ruminjska), Prodos Consulting Srl (Italija), Asociacion Building Bridges (Španjolska), Instituto 

Pedro Nunes Associacao Para Ainovacao E Desenvolvimento Emciencia E Tecnologia 

(Portugal) 
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 Mjesto provedbe projekta: Njemačka, Belgija, Estonija, Ruminjska, Italija, Španjolska, 

Portugal 

Budžet: 98.717,00 eura, od čega na INFORMO otpada 12.436.00 eura. 

 

EU learning je projekt razmjene dobrih praksi i stvaranja mreže na EU razini u obrazovanju 

odraslih i e-učenju u području financiranja iz EU fondova. Ciljevi ovog strateškog partnerstva 

su stvaranje europske mreže organizacija aktivnih u obrazovanju odraslih i e-učenju u 

području financiranja iz EU fondova radi razmjene dobrih praksi i inovacija u obrazovanju 

odraslih, s posebnim naglaskom na e-učenje te na uspješnu pripremu i ulazak u novo 

razdoblje financiranja iz EU fondova kroz stalnu razmjenu informacija i materijala. 

Tijekom 2020. godine započeta je analiza novog programskog perioda financiranja iz fondova 

EU, a tijekom 2021. nastavlja se produkcijom online materijala za edukacije, platfornom za 

online učenje te Webinarima i promotivnim aktivnostima projekta. Tijekom 2021. će kroz 

projekt biti formirana i mreža organizacija koje rade u području edukacija vezanih za EU 

fondove koja će se strateški širiti i nakon provedbe projekta. 

 

1.7.  ECOVINEGOALS 

Trajanje: 30 mjeseci (01/06/2019 - 30/11/2021) 

Program: INTERREG V-B Adriatic-Ionian ADRION Programme 2014-2020 

Partneri: LAG EASTERN VENICE (Italija), Autonomous Province of Trento (Italija), Chamber of 

Agriculture and Forestry of Slovenia, Institute of Agriculture and Forestry Nova Gorica 

(Slovenija), Research Centre of the Slovenian Academy of Sciences and Arts, Agency for rural 

development of Istria Ltd. Pazin (Hrvatska), Business Development Center Kragujevac 

(Srbija), Foundation Business Start-up Center Bar (Crna Gora), Municipality of Bar (Crna 

Gora), Mediterranean Agronomic Institute Of Chania (Grčka)  
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 Budžet: 1.722.346,60 eura (od čega je udio udruge INFORMO 174.940,00 eura. Od toga EU 

sufinancira 148.699.00 eura) 

Opći cilj ovog projekta je „Razviti strategije, akcijske planove, alate i kapacitete za 

agroekološki prijelaz vinogradarskih područja na sustave upravljanja niskim emisijama te 

usklađivanje proizvodnih, društvenih, okolišnih i krajobraznih potreba". Očekivana promjena 

odnosi se na povećanje razine društvene svijesti o problemima ne-ekološkog uzgoja vinove 

loze te dostupnost alata za suočavanje s njima. 

 

Tijekom 2020. su razdoblju organizirana dva interna sastanka Projektnog tima (PMT), 

imenovano osoblje koje će raditi na provedbi projekta (voditelj projekta, financijski voditelj, 

administrativni asistent / voditelj komunikacija i tehničko-znanstveni asistent / asistent za 

komunikaciju), definirali smo interne postupke i izradili interne operativne dokumente 

(grafikon upravljanja projektom i tehničkom strukturom, plan djelovanja / praćenja, 

financijski plan, on-line sustav za provedbu i arhivu izvješćivanja i pravdanje troškova, 

validaciju i izvještavanje o rashodima). Uspostavljena je dobra komunikacija s LP i drugim PP-

ima. Potpisan je Sporazum o partnerstvu. Zbog loše situacije s COVID-19, sastanak s LP-om, 

PP-ovima i JS-om organiziran je on-line 22. travnja. Strategiju i predloške za komunikaciju 

osigurao je PP 10. INFORMO je na svojoj institucionalnoj web stranici razvio odjeljak za 

ECOVINEGOALS, objavio sve relevantne informacije o pokretanju projekta, promovirao 

projekt putem Facebooka, izradio plakat koji opisuje projekt općenito i označio njegov 

prostorija i nekoliko lokacija u gradu Vodnjanu. Također je sudjelovao u pokretanju i 

provedbi WPT1. Voditelj projekta i tehničko-znanstveni asistent radili su na predloženim 

konceptima i metodama agroekologije (AE); o idejama, načelima, najboljim praksama i 

tehnikama koje treba primijeniti, te o prvom popisu najboljih praksi AE-a koji će se procijeniti 

i primijeniti u pilot područjima te započeti dijalog s poljoprivrednicima i svim uključenim 

dionicima. 
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 Provedba projekta intenzivirat će se u 2021. godini provedbom predviđenih aktivnosti s 

korisnicima i dionicima projekta, istraživanjima primjene najboljih praksi i analize 

krajobraznih područja uzgoja vinove loze u Istri. Zajednički će partneri potom izraditi 

Strategiju upravljanja vinorodnim područjima na ekološki način. Projektne aktivnosti na 

lokalnoj razini provode se u suradnji s AZRRI, a uspješna suradnja je ostvarena već u 2020. 

godini. 

 

1.8. CENTAR ZA ODRŽIVI RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE OPĆINE „BISKUPIJA“ 

Trajanje: 24 mjeseca  

Program: Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu 

kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice 

Partneri: UDRUGA VISOKI JABLANI, Udruga INFORMO, Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz 

Vodnjana,  Općina Biskupija, Udruga kreativnog alternativnog razvoja kulture Atribut, 

Obrazovno – kulturna udruga „Porta“ Knin,Udruga Naše ognjište 

Budžet: 1.965.607,80 kuna, od čega je udio udruge INFORMO 74,640.00 kuna. 

U partnerstvu s Udrugom VISOKI JABLANI iz Rovinja, 5.11.2020. godine je započela provedba 

zajedničkog projekta Centar za društveni razvoj lokalne zajednice općine Biskupija koji smo u 

listopadu 2019. prijavili na ESF natječaj „Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije 

prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice“. S ciljem 

demografske i gospodarske revitalizacije općine Biskupija, kroz javno-privatno partnerstvo i 

međusektorsku suradnju lokalnih OCD-a, pokrećemo Društveni centar za održivi razvoj 

lokalne zajednice kao glavni instrument za gospodarski, društveni i kulturni razvoj općine. 

Projekt jača lokalne kapacitete za provedbu programa za unaprjeđenje kvalitete života 

stanovništva; razine obrazovanja, građanskih kompetencija i društvene odgovornosti, 

revitalizacije kulturne baštine, očuvanja okoliša i održivog gospodarenja resursima, usluga za 

djecu i mlade te organiziranja slobodnog vremena. INFRORMO će u sklopu projekta provoditi 
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 edukacije uprave budućeg Centra o javno-civilnom partnerstvu, sudioničkom upravljanju i 

društvenom poduzetništvu. Aktivnosti Informa započinju u travnju 2021. godine. 

 

1.9.  SVEUČILIŠTA ZA EU PROJEKTE 

Trajanje: 24 mjeseca (01/06/2018 - 31/05/2021) 

Program: Erasmus +, KA1  

Partneri: Visoka poslovna škola PAR, Veleučilište u Požegi, Veleučilište u Šibeniku, 

Zagrebačka škola ekonomije i menadžmenta, Sveučilište Jurja Dobrile Pula, Libertas 

međunarodno sveučilište, Sveučilište VERN, Veleučilište Baltazar Zaprešić, Tehničko 

veleučilište Zagreb. 

Neformalni partneri: EuGEN - Euraopean Generation (IT), Euraopean Projects Association 

(BE) 

Budžet: 117.394,00 EUR 

INFORMO je uz pomoć partnera EUGen i EPA primjerom dobre prakse iz Italije, početkom 

2017. formirao Konzorcij hrvatskih privatnih i javnih Sveučilišta i Veleučilišta, kako bi razvili 

projekt 'Hrvatska sveučilišta za projekte EU'. Projekt ima cilj promicati mogućnosti 

zapošljavanja za studente u Hrvatskoj, jačanjem veza između tercijarnog obrazovanja i tržišta 

rada na europskoj razini. Projekt djeluje kroz konzorcij od 9 hrvatskih sveučilišta i udruge 

Informo koja je ujedno i koordinator konzorcija. U skladu s ovim ciljem, konzorcij studentima 

svojih sveučilišta pruža mogućnost odlaska na stručnu praksu u organizacije diljem Europe 

čija je primarna djelatnost upravljanje projektima Euraopske Unije. Tijekom dvogodišnjeg 

razdoblja, studenti s devet sveučilišta i veleučilišta u konzorciju imaju priliku na ostvarivanje 

Erasmus+ stipendije tijekom razdoblja mobilnosti u programskim zemljama. Studenti koji 

odlaze na praksu mogu odabrati tvrtku domaćina koja najbolje odgovara njihovom 

studijskom usmjerenju, iskustvima i očekivanjima, kroz bazu podataka od najmanje 250 

organizacija koje se bave upravljanjem financijskim sredstvima EU. U to spadaju javne i 
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 privatne institucije, mala i srednja poduzeća, sveučilišta, istraživački centri, javne institucije, 

dobrotvorne organizacije, itd. Ovo iskustvo studentima upotpunjuje životopise i uvelike 

povećava izglede za zapošljavanje. Strani poduzetnici domaćini kod kojih studenti dolaze na 

praksu mogu obogatiti svoju ponudu stručnih praksi za studente, izgraditi mrežu kontakata i 

odnosa korisnih za postizanje zajedničkih ciljeva i uspostaviti čvrste temelje za ostvarivanje 

novih, budućih projekata. Kvalitetnom ponudom stručnih praksi  sveučilišta i jačanjem veze 

između obrazovanja i tržišta rada, projekt čini tercijarno obrazovanje privlačnijim za studente 

konzorcija. Projekt je ujedno u skladu s ostvarivanjem hrvatskog nacionalnog cilja 62,9 % 

zaposlenih osoba iz strategije rasta Euraope 2020, trenutnim postotkom od 60,5 %, te 

Nacionalnog cilja 35 % diplomanata između 30 i 40 godina (trenutno 30,9 %). 

Konzorcij u periodu provedbe mora ostvariti 54 mobilnosti, od čega 50 studentskih 

mobilnosti te 4 mobilnosti osoblja. 96.250 EUR je ukupni iznos granta za studentske 

mobilnosti. Za staff moblility je na raspolaganju 2.361 EUR.  

Provedba ovog projekta je višestruko otežana iz nekoliko razloga: 

1. Zbog situacije s globalnom pandemijom COVID 19, otežana su sva prekogranična 

putovanja te se studenti vrlo rijetko odlučuju na razmjene; 

2. Partneri iz konzorcija paralelno provode svoje prekogranične razmjene kroz 

Erasmus + koje su također otežane globalnom situacijom s COVID 19 pandemijom, a 

također se radi o projektima koji su kasnije kandidirani na natječaje od projekta 

EU4EU i nude veće naknade studentima te se studenti, ako se i odluče za 

prekogranična putovanja, odlučuju za programe svojih učilišta. 

Projekt je krajem 2020. ponovno promoviran no nismo imali zainteresiranih studenata. 

Ukoliko se u 2021. situacijane promijeni s globalnom pandemijom COVID 19, ovaj projekt 

nećemo uspjeti provesti do kraja, a u nemogućnosti smo ga produžiti budući da je već 

maksimalno produžen iz navedenih razloga. 
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1.10. INTERNATURAL SOLIDARITY CORPS 2021 
 

Novi ESC projekt INTERNATURAL 2021 razvijen je i prijavljen na natječaj u listopadu 2020 te 

čekamo rezultate natječaja.  

Trajanje: 16 mjeseci (01/01/2021 - 30/04/2022) 

Program: European Solidarity Corps - Volunteering Projects, Call 2020, Round 3 

Partneri: Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz Vodnjana, Pi Youth Association iz Turske, HORS 

PISTES iz Francuske, Asociación para la integración y Progreso de las Culturas Pandora iz 

Španjolske, YOUNET iz Italije 

Budžet: 62.093,00 EUR 

Projekt je zamišljen kao nastavak prošla 4 EVS i 1 ESC projekta koji je udruga INFORMO 

uspješno provela zajedno sa svojim dugogodišnjim lokalnim partnerom udrugom ISTARSKO-

Ekomuzej iz Vodnjana. Dvije udruge dijele zajedničke ciljeve i stavljaju snažan fokus na 

vrijednost i važnost volontiranja kao doprinosa u našem radu i našoj zajednici, što je 

proteklih godina bilo neizmjerno. Glavni, dugoročni cilj projekta je postizanje kontinuiranog 

vidljivog utjecaja na lokalnu zajednicu Vodnjan u smislu održivog razvoja, očuvanja ruralne 

kulture, tradicije i proizvoda, kao i poticanje europskog duha među lokalnim stanovništvom. 

Projekt će se odvijati u Vodnjan-Dignanu, malom gradu smještenom u istarskoj regiji s 

populacijom od nešto više od 6000 stanovnika koji pripadaju različitim etničkim skupinama. 

Ciljevi projekta INTERNATURAL 2021 u skladu su sa strateškim ciljevima obje partnerske 

organizacije.  

Ciljevi Europskih snaga solidarnosti u velikoj su mjeri obuhvaćeni ovim projektom: 
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 - projekt prije svega promovira volontiranje i solidarnost, jer su to temeljne vrijednosti obje 

udruge 

- sudjelovanjem u svakodnevnim aktivnostima volonteri će moći unaprijediti svoje vještine i 

kompetencije, učiti kako raditi u timu i raditi kao pojedinci, vježbati timski duh, misliti svojom 

glavom i kritički razmišljati razviti osjećaj solidarnosti  

- volonterima će se pružiti prilika da se uklope u lokalnu zajednicu i stvore svoj osjećaj 

pripadnosti i svrhovitost u projektu; integracija će uvelike pridonijeti osjećaju 

multikulturalnosti i interkulturalnosti u lokalnoj zajednici 

- socijalna uključenost je od velike važnosti za projekt i volonteri će imati priliku raditi s OSI i 

djecom s teškoćama u razvoju jer ih uključujemo u sve naše aktivnosti, a posebno u radu na 

našoj didaktičkoj farmi. Partnerska udruga Istarsko – Ecomuzej iz Vodnjana također 

zapošljava osobe s invaliditetom pa će volonteri imati priliku ne samo raditi s njima, već i 

učiti od njih svakodnevno 

- projekt će potaknuti osjećaj europskog identiteta kod volontera i podići europsku svijest na 

lokalnom nivou,  

- volonteri će također moći poboljšati svoje jezične vještine – učit će hrvatski jezik putem OLS 

platforme, komunicirajući s osobljem i lokalnim stanovništvom na hrvatskom, poboljšat će 

svoj engleski jezik kao službeni projektni jezik i također jedni druge učiti svoje materinje 

jezike 

- projekt je namijenjen volonterima koji potencijalno dolaze iz situacija s manje prilika, 

uglavnom ekonomskih. Ponudit ćemo im mogućnosti za profesionalni i osobni rast koje bi 

inače morali platiti. 
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2) Dovršavanje obveza prošlih projekata 
 

2.1 Akcelerator EU projekata 

Projekt Akcelerator EU projekata koji se financira sredstvima Isatrske županije omogućuje 

intenzivne edukacije za akceleriranje profesionalnog, poslovnog i teritorijlnog razvoja. 

Edukacije su dizajnirane s ciljem značajnog i efektivnog poboljšanja razvoja europskih 

projekata. Projekt Akcelerator EU projekata službeno završava 31.12.2020. te će se tijekom 

siječnja 2021 godine podnijeti završno izvješće o projektu Istarskoj županiji. 

3) Razrada novih projekata i programa 
 

Tijekom 2021. posvetit ćemo se daljnjem razvoju navedenih projekata, te nastojati 

kandidirati još minimalno dva nova projekta usmjerenim osobama s posebnim potrebama, te 

nezaposlenim mladim osobama na natječaje Europskog socijalnog fonda i razvijati 

partnerstva na Erasmus projektima. 

Usvojen je sljedeći plan prijave na natječaje:  

 siječanj - veljača: Javne potrebe Grad Vodnjan i Istarska županija, Erasmus + 

 ožujak - travanj: projekti usmjereni mladima: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade 

i  socijalnu politiku i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Eramus +, ESF  

 travanj: Ured za udruge Republike Hrvatske, ESC projekti Erasmus + 

 lipanj - rujan: ESF 

 rujan - prosinac: ESF, donacije poslovnog sektora 
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 Također, s obzirom na nova ostvarena partnerstva i suradnje sa srodnim organizacijama 

civilnog društva, poslovnim sektorom i JLS-ima, Udruga INFORMO će i tijekom 2021. nastaviti 

s razvojem gospodarske djeatnosti pružanja usluga edukacije i informiranja te akceleriranja 

različitih razvojnih projekata na lokalnoj, nacionalnoj i EU razini. U sklopu Međunarodnog 

centra za razvoj koji je udruga Informo pokrenula u partnerstvu s Fažanom 2019. godine,  će 

se i tijekom 2021. organizirati predavanja i radionice od interesa za potencijalne, početnike i 

iskusne poduzetnike. 

 

S obzirom na nepovoljnu situaciju vezanu uz javna događanja i okupljanja tijekom perioda 

globalne pandemije COVID 19, uključujući edukacije i seminare, INFORMO će tijekom 2021. 

godine svoje edukativne programe razvijati u obliku online edukacija, Webinara i digitalnih 

platformi za učenje.  

4) Organizacijsko jačanje udruge 
 

Broj zaposlenih se u Udruzi povećao za 1 već krajem 2020. godine, sukladno planu provedbe 

za 2020., tako da u 2021. ne planiramo nova zapošljavanja.   

 Mihaela Jović Karešin je zaposlena u udruzi od rujna 2019. godine na radnom mjestu 

projektne asistentice. Sukladno potrebama udruge, od 1.1.2020. kolegici Mihaeli je 

izmijenjen Ugovor o radu te je 27 sati tjedno (66,7% radnog vremena) angažirana za rad na 

radnom mjestu projektne asistentice, a 13 sati tjedno (33,3% radnog vremena) je angažirana 

na poslovima koordinatorice udruge. Od 5. studenog 2020. godine kolegici Mihaeli se ugovor 

o radu promijenio te je u Informu zaposlena na 4 sata dnevno (20 sati tjedno) na radno 

mjesto Voditeljice EU projekata  i Koordinatorice Udruge. 

Samuel Černac zaposlen je u udruzi od listopada 2019. godine na mjestu Koordinatora EU 

projekata. Sukladno potrebama udruge, od 1.1.2020.  kolegi Černacu izmijenjen je Ugovor o 

radu pa je 20 sati tjedno (66,7% radnog vremena)  angažiran kao koordinator za EU projekte, 
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 a 10 sati tjedno (33,3% radnog vremena) angažiran na poslovima financijskog managera 

udruge. 

Dina Ivas zaposlena je u udruzi od studenog 2019. godine na mjesto projektne asistentice. 

Sukladno potrebama udruge, od 1.1.2020 kolegici Ivas izmijenjen je Ugovor o radu pa je 16 

sati tjedno (54,4% radnog vremena) zaposlena za radno vrijeme projektne adminsitratorice, 

a 14 sati tjedno (45,6% radnog vremena) za  administratricu udruge. Od 5. studenog 2020. 

godine kolegici Dini se promijenio ugovor o radu te je u Informu zaposlena na 4 sata dnevno 

na radno mjesto projektne administratorice i administratorice u udruzi. 

Sabina Valić je zaposlena u Udruzi od srpnja 2018. na mjestu projektne asistentice. Kolegica 

Valić je od rujna 2019. godine na porodiljnom dopustu, a na radno mjesto vraća se u svibnju 

2021. godine. Kolegica Valić će biti zaposlena 50% radnog vremena na mjestu projektne 

asistentice, a 50% radnog vremena kao programska voditeljica udruge/edukatorica. 

U studenom 2020. godine kolegice Mihaela Jović Karešin i Dina Ivas prelaze na nepuno radno 

vrijeme (20 sati tjedno) u udruzi Informo pa se oslobađa mjesto za zapošljavanje jedne 

osobe.  

Nova kolegica, Jennifer Adriana Tinajero Robledo, zaposlena je 21. listopada 2020. na 

neodređeno i puno radno vrijeme, i to: na radno mjesto Administrator u udruzi, na kojem je 

angažirana 50% ukupnog radnog vremena (20 sati tjedno), te na radno mjesto 

Administrativni i komunikacijski manager projekata, na kojem je angažirana 50% ukupnog 

radnog vremena (20 sati tjedno). 

 

Tijekom 2021. godine će biti revidirana strategija praćenja i vrednovanja uspješnosti 

projekata, te će sukladno novom Operativnom planu za 2021. i Strateškom dokumentu 

razvoja udruge za razdoblje od 2020 – 2023. biti i strateški raspoređeni zadaci članova 

projektnih timova, ovisno o ekspertizama svakog pojedinog člana tima.  
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 Bit će unaprjeđene Web stranice udruge i komunikacijska platforma Kartra koja će ponuditi 

korisnicima udruge novi digitalni sustav praćenja online edukacija i Webinara. 

 

I u 2021. planiran je nastavak suradnje koja se ostvaruje  kroz rad na projektima i 

angažmanima na nacionalnim i međunarodnim edukacijama. Uspješne uspostavljene 

domaće i međunarodne suradnje i partnerstva nastavit će se jačati i tijekom 2021. kroz 

zajedničke projekte i aktivnosti sa sljedećim organizacijama i institucijama: 

1. Općina Fažana 

2. Grad Vodnjan 

3. Grad Pula 

4. Općina Biskupija 

5. Centar za inkluziju i podršku u zajednici Pula 

6. Centar za rehabilitaciju Pula 

7. Udruga Istarsko-Ekomuzej iz Vodnjana 

8. Udruga za rehabilitaciju i edukaciju VISOKI JABLANI 

9. Udruga ALTERNATIVA  

10. Udruga Porta 

11. Udruga Atribut 

12. Udruga Naše ognjište 

13. Hrvatski zavod za zapošljavanje (u vidu informiranja nezaposelanih osoba o dodatnim 

mogućnostima pokretanja svojeg poslovanja kroz realizaciju naših projekata) 

14. EUFRAK-Euroconsults Berlin GmbH 

15. Wieser Consult Beratungsorganisation 

16. Obiettivo Europa 

17. EFMC 

18. Poslovna škola PAR,  

19. Libertas Međunarodno Sveučilište,  
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 20. Veleučilište u Požegi,  

21. Veleučilište u Šibeniku,  

22. Veleučilište Baltazar Zaprešić,  

23. Veleučilište Vern,  

24. Sveučilište Pula,  

25. Zagrebačka škola ekonomije i menadžmenta 

26. Tehničko veleučilište Zagreb 

27. European Projects Association (Belgija),  

28. Out of the Box International (Belgija),  

29. Institute of Entrepreneurship Development (Grčka),  

30. European Academy for Education and Social Research (Irska),  

31. Sophia - Ustanova za obrazovanje odraslih (Hrvatska),  

32. Centar za istraživačko novinarstvo (Hrvatska)  

33. Studijski institut za novinarstvo, kulturu i obrazovanje (Hrvatska) 

34. Sociedad para a promocion de iniciativas empresariais  innovadoras S.L. – UNINOVA 

(Španjolska),  

35. Westfaelische Wilhelms – Universitaet Meunster (Njemačka),  

36. Project Ahead SC (Italija),  

37. Chambre de commerce et D Industrie de region Paris Ile-de-France (Francuska),  

38. Logos Societa Cooperativa a responsabilita limitata (Italija),  

39. Bohemia Eu planners SRO (Češka), Vamos Scotland LTD (Velika Britanija),  

40. Camara oficial de comercio e industria de Badajoz (Španjolska),  

41. Foundation cluster information and communication technologies (Bugarska) 

42. Asociacion para la integracion y Progreso de las Culturas Pandora (Španjolska),  

43. Associacao Check IN – Cooperacao e desenvolimento (Portugal),  

44. Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija),  

45. Associazione di promozione sociale Joint (Italija),  
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 46. Assocaition Hors Pistes (Francuska),  

47. PI Youth Association (Turska), 

48. Avsi Polska (Poljska),  

49. Across Limits (Malta),  

50. ECQ (Bugarska),  

51. CCI Vratsa (Bugarska),  

52. In Dialoque (Nizozemska),  

53. PRISM (Italija). 

Također, suradnja s jedinicama lokalne, područne (reginalne) samouprave i ministarstvima 

ogleda se u predlaganju projekata, predlaganju i izradi edukacija i organizaciji događanja od 

važnosti kako za lokalno stanovništvo, tako i za širu zajednicu. 
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5) FINANCIJSKI PLAN ZA 2021.  

   
PRIHODI OD UGOVORENIH PROJEKATA 

YEIM SGA 2 424.883,41kn 

INTERNATURAL 116.257,90kn 

EU-learning 37.308,00 kn 

ECOWINEGOALS 618.273,26 kn 

CENTAR ZA ODRŽIVI RAZVOJ LOKALNE 

ZAJEDNICE OPĆINE BISKUPIJA 

74.640,00 kn 

UNIVERSITIES FOR EU PROJECTS 23.478,00 kn 

INSTITUCIONALNA POTPORA 100.014,00 kn 

UKUPNO 1.371.376,57 kn 

  

  

           

PRIHODI OD PLANIRANIH PROJEKATA 

INTERNATURAL 2021 372.558,00 kn 

ISTARSKA ŽUPANIJA 100.000,00 kn 

GRAD VODNJAN 50.000,00 kn 

OSTALI DONATORI 30.000,00 kn 

UKUPNO 552.558,00 kn 

 

UKUPNO 1 + 2 1.923.934,57 kn 
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PLANIRANI RASHODI 2021. 

RASHODI ZA ZAPOSLENE 584.209,08 kn 

RASHODI ZA VOLONTERE 450.548,96 kn 

RASHODI ZA MLADE PODUZETNIKE 143.168,10 kn 

RASHODI ZA SLUŽBENA PUTOVANJA 45.000,00 kn 

RASHODI ZA STUDENTSKE STIPENDIJE 450.000,00 kn 

RASHODI ZA ADMINISTRATIVNE TROŠKOVE 52,980.00 kn 

RASHODI ZA PROJEKTNE AKTIVNOSTI 241,008.43 kn 

UKUPNO  1.913.934,57 kn 
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